

Proiectul ordinii de zi a ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Galații-Bistriței din 27 aprilie 2023

I. Proiectul de hotărâre nr. 23 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Galații-Bistriței pe anul 2023.

II. Proiectul de hotărâre nr. 24 privind utilizarea sumelor din fonduri europene aferente împrumutului de la Trezoreria Statului, în urma finalizării și recepționării investiției.

III. Proiectul de hotărâre nr. 25 privind aprobarea regulamentului pentru concursul „Cea mai frumoasă gospodărie”.

IV. Proiectul de hotărâre nr. 26 privind aprobarea înrolării în cadrul ”Programului privind casarea autovehiculelor uzate.”

V. Proiectul de hotărâre nr. 27 privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție bancară IG173300312 din 03.07.2017 în valoare de 1.809.600 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural – IFN S.A. pentru finanțarea obiectivelor de investiții derulate prin FEADR masura 7.2.

VI. Proiectul de hotărâre nr. 28 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Galații-Bistriței, aferență trimestrului I, anul 2023.

VII. Proiectul de hotărâre nr. 29 privind extinderea rețelei de apă uzată menajeră în localitatea Galații-Bistriței, comuna Galații-Bistriței, județul Bistrița-Năsăud.

VIII. Proiectul de hotărâre nr. 30 privind împuternicirea și mandatarea inspectorilor din cadrul Corpului de control al A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud și în legislația aplicabilă în vigoare.

IX. Proiectul de hotărâre nr. 31 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeuri menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târciu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată.

X. Proiectul de hotărâre nr. 32 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 6 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

XI. Diverse.

PRIMAR,
Vasile-Mihai Vermeșan

